

## Finnjolleförbundet Styrelsemöte 2020-01-28

Medverkande: Torsten, Johannes, Pär, Jonas och Peter

1. **Mötet öppnade:** 19:32
2. **Val av sekreterare för mötet:** Johannes
3. **Godkännande av dagordningen:** Godkänns
4. **Föregående protokoll:** Godkänns
5. **Medlemsavgifter och andra avgifter för 2020:** Ett förslag är att Henrik skickar ut e-fakturor till medlemmarna. Henrik var ej med på mötet så Torsten meddelar hans tankar direkt till Henrik.
6. **Stödjande medlemmar:** Stödjande medlemmar ska få FINNFARE (tidningen). Vi tror att det kan bli mer attraktivt att vara medlem då när man får något i gengäld.
7. **Finn Gold Cup Palma, Mallorca 8-16 Maj 2020:** Johannes kommer ta kontakt med IFA för att ta reda på om det är ett fritt begränsat deltagande på VM.
8. **Motion till Seglardagen mars 2020:** Styrelsen har inga frågor att lyfta fram på seglardagen.
9. **Finnjolleförbundets representation vid Seglardagen 2020:** Torsten ska lyfta frågan om någon medlem vill vara representant på Seglardagen.
10. **Medlemsföreteckning m.m. på hemsidan:** Henrik var ej med på mötet så vi sparar den här frågan.
11. **Övriga frågor:** SM och Master-EM krockar inte som vi först hade trott. Torsten informerade att arrangörerna för SM 2020 jobbar på med planering inför SM-arrangemanget. Information skickas ut till andra länders förbund.
12. **Nästa telefonmöte/styrelsemöte:** Tisdag 25 februari 2020, kl. 18:30 eller 19:30. Information kommer längre fram.